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東京歯科大学 卒業後アンケート

【主 旨】

本学卒業生が従事している、歯科医院およびデンタルクリニッ

クを対象にアンケートを実施し、勤務態度等の確認を行うと共

に、東京歯科大学の教育の指導方針について、要望や改善点を

聴取し、相互にとって有益なものとなることを目的とする。

【対 象】

各年度における卒業生の就職先組織



東京歯科大学 卒業後アンケート

【実施時期】

毎年9月頃

【回収率】

別紙参照

【集計・結果】

対象施設からのアンケートを集計し、本学卒業生の就業状況の

確認や本学の教育・指導等に関するご要望、改善点等を抽出し、

教育活動の改善に反映させる。
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【質問項目】

1．現在貴歯科医院での就業態度はいかがですか。

2．現在貴歯科医院での就業状況から、本学の教育・指導等に改

  善するべき点があると思いますか。

  該当する方に〇をつけてください。

ある ・ ない

※“ある”とお答えいただいた方は、具体的にご記入ください。
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【質問項目】

3．その他、ご意見・ご要望があれば記入してください。



卒業後アンケート
就業状況アンケート



卒業後アンケート(就業状況アンケート)

【実施時期①】

2019年9月に、2018年度（平成30年度）卒業生の
就職先を含めた組織数25施設に対し調査を実施。

【回収率①】

44％（25施設中11施設）



卒業後アンケート(就業状況アンケート)

【実施時期②】

2021年9月に、2020年度（令和2年度）卒業生の
就職先を含めた組織数10施設に対し調査を実施。

【回収率②】

60％（10施設中6施設）



卒業後アンケート(就業状況アンケート)

【実施時期③】

2022年9月に、2021年度（令和3年度）卒業生の
就職先を含めた組織数7施設に対し調査を実施。

【回収率③】

71％（7施設中5施設）



卒業後アンケート(就業状況アンケート)

【実施時期④】

2023年9月に、2022年度（令和4年度）卒業生の
就職先を含めた組織数7施設に対し調査を実施。

【回収率④】

28％（7施設中2施設）



卒業後アンケート(就業状況アンケート)

【実施時期⑤】

2024年9月に、2023年度（令和5年度）卒業生の
就職先を含めた組織数14施設に対し調査を実施。

【回収率⑤】

79％（14施設中11施設）



卒業後アンケート(就業状況アンケート)
【対象施設数】※実施時期①~⑤を合算した数値

令和  5年度卒業生研修施設・・・・・11施設

令和  4年度卒業生研修施設・・・・・2施設

令和  3年度卒業生研修施設・・・・・2施設

令和  2年度卒業生研修施設・・・・・4施設

令和  1年度卒業生研修施設・・・・・3施設

平成30年度卒業生研修施設・・・・・5施設

平成29年度卒業生研修施設・・・・・5施設

平成28年度卒業生研修施設・・・・・3施設

平成27年度卒業生研修施設・・・・・3施設

平成26年度卒業生研修施設・・・・・6施設

平成25年度卒業生研修施設・・・・・5施設

平成24年度以前卒業生研修施設・・・13施設



卒業後アンケート(就業状況アンケート)結果
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社会人としての常識の欠如

技術面が不足

経営方法・手法について良く学んでいる

技術面のスキルアップに熱心

技術面が優秀

対人関係（患者・スタッフ）が良好

勤勉・真面目

質問1 現在貴歯科医院での就業態度はいかがですか。

令和6年度 令和5年度 令和4年度 令和3年度 令和1年度



卒業後アンケート(就業状況アンケート)結果
【質問2 本学の教育・指導等に改善すべき点があるかどうか】
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質問2
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卒業後アンケート(就業状況アンケート)結果

質問3 その他、ご意見・ご要望があれば記入してください

※実施時期①~⑤を合算

●今後も引き続き優秀な人材の輩出 ・・・・・・7施設

●実家等の後継者となる学生への

指導も視野に入れてほしい ・・・・・・1施設

●就業時間を他のスタッフと同一に

してほしい ・・・・・・1施設



卒業後アンケート(就業状況アンケート)結果

質問3 その他、ご意見・ご要望があれば記入してください

※実施時期①~⑤を合算

●就職アドバイザーの機能を大学に

担ってほしい ・・・・・・1施設

●卒業生のレベルの高さに

圧倒されています ・・・・・・3施設

●自分で問題に気付き考察する習慣

を身に付ける教育 ・・・・・・1施設
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